[bookmark: _GoBack]Odpowiedzi do testu
1.1 2
1.2 10
1.3 8
2 D
3 C
4 O,5h x 65 km/h = 32,5 km odp. W czasie pół godziny samochód przejechał 32,5 km
5 C
6.1         TAK
6.2         NIE
7             C
8              12:15
9             trawnik ma kształt trapezu P = (a+b) x h : 2       (8+12) x 7 : 2 =70   odp. Powierzchnia trawnika to 70 m2
10          C
11.1       TAK
11.2        TAK
12           D
13.1       ZIELINEJ
13.2        1/3   LUB  15/45    LUB   3/9
14.          C
15.1        (5, -2)
15.2         10
16            30% = 0,3      0,3  X 20 = 6     20 – 6 = 14      II SPOSÓB    10% = 2 WIĘC 30%= 6    20-6=14
          ODP. Zosi pozostało do rozwiązania 14 zadań
17.1       NIE
17.2        TAK
18           NIEsssss

